

# સેક્ટર-૩બીમાં રક્તદાન કેમ્પ સાથે ધ્વજવંદન યોજાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સે ૧૩બી સિનિયર સિટીઝન પરિવારના ઉપક્રમે સ્વતંત્રતા દિનની ઉજવણી પરિવારના પ્રમુખ ભરતભાઈ સોનીના હસ્તે ધ્વજવંદન યોજાયું હતું. ધ્વજવંદન બાદ સિનિયર સિટીઝન પરિવાર દ્વારા હેપ્પી યુથ ક્લબ અને ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટીના સહયોગથી બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરાયું જેમાં ૪૧ રક્તદાતાઓએ રક્તદાન કરવા જોડાયાં હતા. રક્ત એકત્રિત કરવામાં સેક્ટરના યુવાનો અને હેપ્પી યુથ ક્લબના સભ્યો ઉત્સાહભરે જોડાયાં હતા.

# રવિવારે ભારત વિકાસ પરિષદની રાષ્ટ્રીય સમૂહગાન સ્પર્ધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ભારત વિકાસ પરિષદની ગાંધીનગર શાખા દ્વારા તારીખ ૨૦/૦૮/૨૦૨૩ રવિવારના રોજ રવિવારની સવારે ૮.૩૦થી સેક્ટર-૨૩ના કડી કેમ્પસમાં ખીમજી વિશરામ હોલ (નાથીબા હોલ) ખાતે ગાંધીનગરની અલગ અલગ શાળાની ૨૯ ટીમોના વિદ્યાર્થીઓના કંઠે રાષ્ટ્ર ભક્તિ તથા રાષ્ટ્રપ્રેમના શોર્ય ગીતોનું એટલે કે રાષ્ટ્રીય સમૂહ ગાન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધામાં સૌ નગરવાસીઓને રાષ્ટ્ર પ્રેમના સૂરમાં તરબતર થઈ ઝુમવા માટે સંસ્થા દ્વારા આમંત્રિત કરવામાં આવ્યાં છે તથા આ કાર્યક્રમમાં આર્મી, પોલીસ તથા શિક્ષણ સાથે સંકળાયેલા મહેમાનો પણ ઉપસ્થિત રહેશે તેવું સંસ્થાની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

# સે. ૨૬ માં શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજની શિવ આરાધનાનો પ્રારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ કોરોનાના ત્રણ વર્ષ પછી, સેક્ટર-૨૬ કિસાનગર અને શ્રીનસીટી સ્થિત બ્રહ્મપરિવારો દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ શિવ આરાધના પર્વનો ખુબજ ભક્તિભાવપૂર્વક પ્રારંભ થયો હતો. આ વર્ષે પણ ભગવાન શિવનું સ્ફટિકનું શ્રીયંત્ર સહિતનું લિંગ ચાંદીમાં તૈયાર કરી શેષનાગ-છત્ર વિગેરેની શોભાયાત્રા રતીઆઈ રાવલના નિવાસ સ્થાનેથી નીકળી મહેશભાઈ પુરોહિતને ત્યાં પધરામણી કરી હતી. બમ બમ ભોલે- ઓમ નમઃ શિવાયની ધૂન સાથે બ્રહ્મ પરિવારની આ શોભાયાત્રામાં સેક્ટર-૨૬ના સમસ્ત બ્રહ્મ પરિવારો આનંદ અને ઉલ્લાસભરે ભક્તિભાવ પૂર્વક જોડાયા હતા. કાર્યક્રમના પ્રારંભમાં ભરતભાઈ રાવલે શ્રીયંત્ર અંકિત મહાદેવના સ્ફટિકના શિવલીંગની પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં સેક્ટર-૨૬ના સૌ બ્રહ્મ-બંધુઓના ઘરે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી કરવામાં આવતી શિવ આરાધના અને તેની શાસ્ત્રોક્ત પૂજન-પુસ્તિકા વિષે દરેકને સુમાહિતગાર કર્યા હતા. સમગ્ર શ્રાવણ માસ દરમ્યાન દરરોજ રાત્રે ૯:૦૦ થી ૧૦:૦૦ દરમ્યાન દરેક વિપ્રપરિવાર ના ઘર-આંગણે ક્રમશઃ શિવ-મહાપૂજાનો વેદોક્ત-શાસ્ત્રોક્ત મંત્રોચ્ચાર સાથે શિવ-મહિમ્ન સ્તોત્રના પાઠ અને પોડસ-વિધિથી પૂજા-આરતી-સ્તુતિ સહિત મહાલક્ષ્મી અષ્ટક સહિત મહિમ્ન સ્તોત્રથી રુદ્રભિષેક અને અંતે શિવ-ભજન દ્વારા શિવ-આરાધના કરવામાં આવશે. ભરતભાઈ રાવલ (એડવોકેટ), રતીભાઈ રાવલ તથા વિષ્ણુભાઈ જાની, અનિલભાઈ જાની એ સમગ્ર શ્રાવણ માસ દરમ્યાન આચાર્ય પદે રહી સેવા આપી રહ્યા છે

# રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ ગાંધીનગર દ્વારા ૭૭ મા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શ્રી જગન્નાથ કલ્ચરલ એકેડમી એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર તરફથી અને શ્રી જગન્નાથ મંદિરના પટાંગણમાં અગાલજ ખાતે સ્વાતંત્ર્ય દિન નિમિત્તે યોજાયેલ ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ માં રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ ગાંધીનગર દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો. આ પ્રસંગે સંસ્થાના શ્રી મહેશ્વર શાહ દ્વારા ધ્વજ વંદન કરવામાં આવ્યું. અતિથિ વિશેષ તરીકે ક્લબના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી રાજીવ ભંડારી તથા રોટે અમીબેન શાહે પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યાં હતાં. આ પ્રસંગે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવ્યા હતા.



સરકારી વાણિજ્ય કોલેજ સેક્ટર ૧૫ ગાંધીનગર ખાતે કોલેજમાં કાર્યરત એન્ટી રેગિંગ સેલના તેમજ ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ તથા જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ ગાંધીનગર તથા તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિ ગાંધીનગર ના સંયુક્ત ઉપક્રમે એન્ટી રેગિંગ ની જાગૃતિ ફેલાવે તે હેતુસર એન્ટી રેગિંગ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જે અંતર્ગત સરકારી વકીલ શ્રી દુર્ગશભાઈ ઈરેનપુરીયા તેમજ ડી.એલ.વી.જી. યુપના સભ્યશ્રી કુસુમબેન ત્રિપાઠી અને મનીષાબેન જોષીએ વિદ્યાર્થીઓને એન્ટી રેગિંગ ધો. સ્ત્રીઓના હકો અને કાયદાઓ વગેરે ઉપર માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જેમાં કોલેજના ૨૦૦થી પણ વધુ વિદ્યાર્થીઓએ તેમજ કોલેજના સમગ્ર સ્ટાફ ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ. અમિતકુમાર એન. સુતરીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. ફાલ્ગુનીબેન મેસરવાલા એ કરેલ હતું.



શહેરના સેક્ટર-૮ ખાતે કાર્યરત ગાંધીનગર સ્પોર્ટ્સ એકેડેમી ખાતે સ્વતંત્રતા દિવસની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે નૃત્ય સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં કોચ ધુમિલ ભાવસારના ગૃપ દ્વારા પ્રસ્તુત કરવામાં આવેલી કૃતિ "કંધો સે કંધે મિલતે હે" વિજેતા બની અને ઈનામ જીત્યું હતું.

# આજથી શ્રી શતામૃત મહોત્સવ સાળંગપુર ધામનો આમંત્રણ રથ ગાંધીનગરમાં

આજે સરગાસણ, કુડાસણ, ભાઈજીપુરા અને રવિવારે સે. ૧૭, સે. ૨૯, પેથાપુર, રાયસણ, રાંદેસણ અને કોબા ખાતે પરિભ્રમણ કરશે : શનિવારે રાત્રે કાનમ ગ્રીન્સ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે હનુમાન ચાલીસાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સાળંગપુર ખાતે આગામી નવેમ્બર માસમાં ભવ્ય શ્રી શતામૃત મહોત્સવ યોજાવાનો છે. આ મહોત્સવને અનુલક્ષીને રાજ્યભરની ધર્મપ્રેમી જાહેર જનતાને આમંત્રણ આપવા આમંત્રણ રથ ગામગામ ફરી રહ્યો છે. ગાંધીનગર ખાતે તા. ૧૮મી ઓગસ્ટ શનિવારના રોજ શ્રી શતામૃત મહોત્સવ સાળંગપુરધામનો આમંત્રણ રથ પધારી રહ્યો છે. આ નિમિત્તે શહેરના "અવર ગાંધીનગર યુપ" દ્વારા શનિવારે રાત્રે ૯ કલાકે કુડાસણમાં કાનમ ગ્રીન્સ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે હનુમાન ચાલીસાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. હનુમાન ચાલીસા સાથે સાથે ભજન, દુહા-છંદ અને શોર્ય ગીતોની રમઝટ પણ યોજાશે. શ્રી શતામૃત મહોત્સવ સાળંગપુરધામનો આમંત્રણ રથ સૌથી પહેલાં આવતીકાલે સવારે ૯ કલાકે સરગાસણ ગામ પહોંચશે ત્યારબાદ ૯.૩૦થી ૧૨.૩૦ કલાક દરમ્યાન સરગાસણ ટીપી-૯ ખાતે અને બપોરે ૨થી સાંજના ૭ કલાક દરમ્યાન કુડાસણ અને ભાઈજીપુરા ખાતે ભ્રમણ કરશે. આ પછી સાંજે ૭થી ૭.૩૦ કલાક દરમ્યાન હરિ હનુમાન મંદિર ખાતે રોકાશે તેમજ ૭.૩૦થી ૮.૦૦ કલાકે કુડાસણ ગામ ખાતે જશે. આ પછી તા. ૨૦મી ઓગસ્ટ રવિવારના રોજ સવારે ૯ કલાકે સે. ૧૭ના હનુમાનજી મંદિરે અને ૧૦ કલાકે સે. ૨૯ના રંગમંચ ખાતે પહોંચશે. આ પછી ૧૦.૩૦થી ૧૨ કલાક દરમ્યાન પેથાપુર અને ૨થી ૬.૩૦ કલાક દરમ્યાન રાયસણ, રાંદેસણ અને કોબા ખાતે પરિભ્રમણ કરશે.



કેપિટલ રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે ગાંધીનગરમાં સ્વતંત્રતા દિવસે ધ્વજ વંદન કરી રેલ્વે સ્ટેશન ઉપર બ્લડ ડોનેટ નું આયોજન કરેલ હોવાથી ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર પંકજ ત્રિવેદી તથા સંજય પટેલ ગાંધીનગર રેલ્વે સ્ટેશન ઉપર બ્લડ ડોનેશન કરી અન્ય ઘણા વ્યક્તિઓ પણ બ્લડ ડોનેટ જ આપી બ્લડનું દાન કરેલ છે

# સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે એન. એસ. એસ. વિભાગ દ્વારા વૃક્ષારોપણ



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સરકારી વિનયન કોલેજ, ગાંધીનગર ખાતે એન.એસ.એસ. વિભાગ દ્વારા વૃક્ષારોપણનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના આચાર્ય અનુપા ચૌહાણ અને મુખ્ય અતિથિ તરીકે કોલેજના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી પંકજ પંચાલ (જોઈન્ટ સેક્રેટરી ચૂંટણી) અંકુર શ્રીમાળી, અવનિશ પ્રજાપતિ, પિનાકીન ગોસ્વામી, મોહમ્મદ શાહિબ તેમજ કોલેજનો અધ્યક્ષ ગણ ગામ એન. એસ. એસ. ના સ્વયંસેવકો દ્વારા વૃક્ષો ઉછેરવાના સંકલ્પ સાથે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું.



નેશનલ કમિશન ફોર રાષ્ટ્રીય સફાઈ કમિયારી આયોગ ન્યુ દિલ્હી વાઈસ ચેરમેન શ્રીમતી અંજનાબેન પવાર જીનું ગાંધીનગર સર્કિટ હાઉસ ખાતે વાલોદરા મોહિત દ્વારા સન્માન કરી શુભેચ્છા મુલાકાત કરી.

# સિવિલમાં યલોફીવરની વેકસીન નહીવત હોવાથી નાગરીકો હેરાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર સિવિલમાં યલોફીવરની વેકસીનનો જથ્થો ખુબ જ ઓછી માત્રામાં હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ત્યારે વેકસીન લેવા માટે આવનાર નાગરીકોની સંખ્યા વધુ છે. ત્યારે વેકસીન માત્ર એક જ દિવસ આપતા હોવાથી યલોફીવરની વેકસીન લેવા માટે નાગરીકોનો ધસારો રહે છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં સોમવારના રોજ યલોફીવરની વેકસીન આપવામાં આવે છે. જેથી દક્ષિણ આફ્રિકા સહિતના અન્ય દેશમાં જવા માટે આ વેકસીન લેવી અગત્યની છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલ ઉપરાંત અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન સંચાલિત હોસ્પિટલમાં આપવામાં આવે છે. ત્યારે વિદેશ જવા માટે ઈચ્છુક નાગરીકો યલો ફીવરની વેકસીન માટે ગાંધીનગર સિવિલની પસંદગી કરતા હોય છે. પરંતુ સિવિલમાં યલો ફીવરની વેકસીન ગણતરીની હોવાથી કેટલાક નાગરીકોને ધક્કો ખાવો પડે છે. જ્યારે વેકસીનની સંખ્યા કરતા વધુ ઈન્કવાયરી આવી ગઈ હોય છે. જેથી વહેલા તે પહેલાના ધોરણે વેકસીન આપવામાં આવતી હોય તેમ લાગે છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા યલો ફીવરની વેકસીનનો જથ્થો સિવિલને યોગ્ય માત્રામાં પુરો પાડવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે. જેથી વેકસીન લીધા વિના પરત જતા નાગરીકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો ના પડે.

# સાહિત્યિક, સામાજિક શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓમાં સદાય અગ્રેસર સજજન શિવશંકર દવેનું નિધન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગરની સામાજિક, સાહિત્યિક અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓમાં સદાય અગ્રેસર અને સદવાયન માટે પ્રેરક વ્યક્તિત્વ ગાઠના પૈસે પુસ્તકો ખરીદ કરીને નવી પેઢીમાં વાંચનનો ઉમળકો ઉભો કરનાર શિવશંકર દવેનું આપણી વચ્ચે રહયા નથી. તેઓશ્રીનું નિધન ટુંકી બિમારી બાદ થયુ. સદગત શિવશંકર દવેના શિક્ષણ સાહિત્ય અને વહીવટી પ્રદાનને નિવૃત્ત પૂર્વ મુખ્ય સચિવશ્રી પી.કે.લહેરી, પૂર્વ કુલપતિ સાહિત્યકાર ડૉ. ચંદ્રકાન મહેતા, અગ્રણી સાહિત્યકાર ડૉ.કેશુભાઈ દેસાઈ, સહવાંચન પરિવારના પ્રમુખ ડૉ.રશ્મિકાન મહેતા અને શ્રી ભાનુપ્રસાદ પુરાણી સહિતના અનેકનેક અગ્રણીઓએ તેઓશ્રીના પુસ્તક 'જીવન સરિતા' તેઓશ્રીના ગુણાનુરાગ વ્યક્ત કર્યાં હતા. શ્રી શિવશંકર દવેનું અવસાન ૮૯ વર્ષની વયે થયુ. જોતાજોતા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકથી કારકીર્દી શરૂઆત કરનાર સ્વ. સચિવાલયના શિક્ષણ વિભાગના નાયબ સચિવ સુશીની કર્મચોગી સેવાઓ નિષ્ઠાપૂર્વક આપી હતી. ગાંધીનગર સમાચાર પ્રસિધ્ધ થતી તેઓશ્રીની કોલમ ' અમી વાલો' લોકપ્રિય વાંચક પ્રિય રહી હતી. 'ગુજે શબ્દ ગુમગ્યા છે. ગનનમાં પુસ્તકનું વિમોચન પૂ.મોરારી બાપુએ 'ગીતા અમૃત' પુસ્તકનું વિમોચન શ્રી રમેશભાઈ ઓજા (મોટા ભાઈ) રામચરિત માનસના મોતી ભાગ-૧ અને ૨ નું વિમોચન શ્રી અશોકભાઈ ભટ્ટ, પૂર્વ અધ્યક્ષશ્રી, શ્રી પી.કે.લહેરી, શ્રી ભાગ્યેશ જહા, અને પુણેશ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં થયુ હતુ. આ ઉપરાંત સત્યમ શિવમ સુન્દરમ, ઉમા અનિરુધ શિવસ્મરણ, ડૉ.ભાભાસાહેબ આંબેડકર, શિક્ષણલક્ષી માં ભગવતીની ભક્તિ, શિવરૂદ્ર વંદના જેવા અનેક પુસ્તકોના સર્જક હતા. પોતાના વતનપ્રેમી પ્રત્યેની તેઓની લાગણી સવિશેષ હતી. જોતાજો કૃષ્ણકેળવણી મંડળ અને સાર્વજનિક આરોગ્ય મંડળના તેઓ આજીવન સેવક રહયા. ગામમાં શૈક્ષણિક, આરોગ્ય વિષયક અને સમાજના ભાઈ-બહેનોને વસવાટ સુવિધા માટેના તેઓના પ્રયત્નો હંમેશા પરિણામલક્ષી રહયા. સમાજના તમામ વર્ગના લોકોમાં તેઓ અપાર યાહના ધરાવતા હતા. તેઓશ્રીના અવસાનથી પાટનગર એક સાહિત્યપ્રેમી સામાજિક દાયિત્વ નિભાવનાર સમાજમાં શિક્ષણ વ્યાપ વધારવા સતત ચિંતક અને જોતાજો વતન પ્રેમી 'સજજન ગુમાયા છે.

# અશ્વિનભાઈ એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે કારકિર્દી માર્ગદર્શન

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન અશ્વિનભાઈ એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા તા. ૧૭-૮-૨૩, ગુરૂવારના રોજ ટી.વાય.બી.કોમ અને એમ.કોમના તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે કારકિર્દી માર્ગદર્શન અંગે નિષ્ણાત સત્રનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં નિષ્ણાંત તરીકે મિહિરસિંહ પરમાર, જનક પારેખ અને પ્રિયાંક ચૌધરી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને આવનારા સમયમાં કારકિર્દી માટે કેવા કૌશલ્યની જરૂર પડશે તેના વિશે સચોટ માહિતી આપેલ હતી. તે ઉપરાંત કોમર્સના જુદા જુદા ભેગોમાં કેવી રોજગારીની તકો ઉભી થશે તેના વિશે પણ વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કર્યાં હતા. આ માહિતીનો વિદ્યાર્થીઓએ સંપૂર્ણ લાભ લીધો હતો. આ સત્રનું સફળ આયોજન કોલેજના પ્રોફેસર ડૉ. જીનેશ તોગડિયા, પુશ્પુ પટેલ અને જયદીપ રામાનુજ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમના સફળ સંચાલન અંગે ડૉ. વિજા ઓઝા દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ હતું.